

WICHMANN TAMÁS NEMZETKÖZI REGATTA

Általános részvételi feltételek:

A verseny helyszíne, időpontja:

Dunaújváros, Kikötői Öböl (2400 Dunaújváros, Alsó-Duna parti út)

A verseny rendezője és szervezője:

Rendező:

Dunaújvárosi Központi Sportegyesület
2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. B. I. em/112.

<https://dkse.eu/>

Szervező:

Euroshow szolgáltató Kft.
1031 Budapest, Római part 19.

<https://euroshow.hu/>

A verseny hivatalos weblapja, egyéb kommunikációs felületei

<https://wichmannregatta.hu>

<https://www.facebook.com/wichmannregatta>

A nevezés feltételei:

A versenyre minden 2013-ban, vagy korábban született kajakos, kenus, sárkányhajós* vagy SUP-os versenyző részt vehet, aki bármely bejegyzett sportegyesület tagja. A nevező versenyző emellett megfelelő és biztonságos úszástudással rendelkezik, egészségi állapota kifogástalan.

A sárkányhajós versenyszámokban résztvevők iskolai keretek között is részt vehetnek, azaz amennyiben iskolát képviselnek, úgy nem szükséges a sportegyesületi tagi jogviszony fennállása.

Akkreditáció (helyszíni regisztráció)

A Wichmann Tamás Nemzetközi Regatta versenyben résztvevők magukra nézve kötelező jelleggel elfogadják, hogy a versenyzői területekre való belépés akkreditációhoz kötött, amely név szerinti, fényképes akkreditációs kártya kibocsátásával kerül igazolásra. Az

akkreditációhoz szükséges adatokat és fényképet jelen regisztráció során adja meg a versenyző vagy a versenyzőt nevező sportegyesület.
Az akkreditáció a versenyterületen kialakított akkreditációs központban történik a verseny napjain, 2023. szeptember 8-10 napokon.

Egészségügyi feltételek és nyilatkozat

A versenyen kizárólag kifogástalan egészségi állapotban lévő versenyzők és sportolók vehetnek részt. Magyar versenyzőknek a részvétel a Magyar Kajak-Kenu Szövetség versenyengedélyéhez kötött, kivéve a kezdőknek kiírt alábbi versenyszámokban, ahol elegendő a nevező klub nyilatkozata a versenyző sportorvosi igazolásának meglétéről.

- „MK1 férfi gyermek U10-12 500m szabadidős”
- „MK1 női gyermek U10-12 500m szabadidős”
- „PC2 vegyes gyermek U10-12 500m szabadidős”
- „TC4 vegyes gyermek U10-12 500m szabadidős”

Külföldi (nem magyar) versenyzők esetében a nevező klubnak nyilatkoznia kell a benevezett versenyzők kifogástalan egészségügyi állapotáról, illetve a sportorvosi engedélyek meglétéről.

Szállásfoglalás megrendelése, fizetés módja és lehetőségei

Amennyiben bármely nevező egyesület, vagy versenyző szeretne élni a szervezők által felajánlott szállásfoglalás lehetőségeivel, az a verseny hivatalos honlapján bemutatott szálláslehetőségek közül kiválasztott szállásigényét e-mailben foglалás formájában biztosíthatja. A szállásfoglalási igényeket az info@wichmannregatta.hu e-mail címre elküldött e-mail formájában van lehetőség a szervezők felé leadni.

Az ajánlott szálláshelyek:

<https://wichmannregatta.hu/en/accomodation-catering/#hotels>

<https://wichmannregatta.hu/en/accomodation-catering/#guesthouses>

<https://wichmannregatta.hu/en/accomodation-catering/#campsites>

Fizetés módja: banki átutalás, a Dunaújvárosi Központi Sportegyesület alábbi bankszámlájára
Kedvezményezett neve: Dunaújvárosi Központi Sportegyesület
Bank Neve: Erste Bank
Bankszámla száma: 11600006-00000000-98652662

Vendéglátás szolgáltatások megrendelése, fizetés módja és lehetőségei

Amennyiben bármely nevező egyesület, vagy versenyző szeretne ebédet rendelni a két versenynapon (szeptember 9 és szeptember 10), úgy azt az info@wichmannregatta.hu központi e-mail címre leadott megrendelés formájában teheti meg.

Ajánlott versenymenük:

<https://wichmannregatta.hu/en/accomodation-catering/#catering>

Fizetés módja: banki átutalás, a Dunaújvárosi Központi Sportegyesület alábbi bankszámlájára

Kedvezményezett neve: Dunaújvárosi Központi Sportegyesület

Bank Neve: Erste Bank

Bankszámla száma: 11600006-00000000-98652662

Nevezési díj (amennyiben alkalmazásra kerül) rendje, fizetés módja és lehetőségei

- 2023. július 31-ig a versenyre való nevezés ingyenes.
- 2023. augusztus 1-15 között a nevezés U15-U18 korosztályokban versenyzőnként 1950HUF/€5 (egyszeri), illetve az U19 vagy magasabb korosztályok számára 2925HUF/€7,5.
- 2023. augusztus 15-31 között a nevezés U15-U18 korosztályokban 3900HUF/€10, U19 vagy magasabb korosztályok számára 5850HUF/€15

Fizetés módja: előre történő átutalással, az alábbi bankszámla számra:

Kedvezményezett neve: Dunaújvárosi Központi Sportegyesület

Bank Neve: Erste Bank

Bankszámla száma: 11600006-00000000-98652662

Közlemény: kérjük, a banki átutaláskor az alábbi információt megadni:

„Wichmann Tamás NR 2023 nevezési díj”

Versenyzői területre való belépés feltételei

A versenyzői (akkreditált) területre kizárólag akkreditációs kártyával léphetnek be a versenyzők, az edzők és a hivatalos csapatkísérők (pl. klubvezetők, egyéb sportszakemberek, orvos, gyúró, vagy más szakszemélyzet).

Vonta-parkoló használatának feltételei

A kajakokat, kenukat, sárkányhajókat és SUP-okat szállító utánfutókat (vontákat) az erre a célra kijelölt területre állíthatják be a sportegyesületek. A vonta-parkoló használatának feltétele, hogy a vontákat az ott dolgozó parkoltatást segítő személyzet kérése szerinti rendben kell elhelyezni a logisztikai problémák elkerülése végett.

Versenyzői, csapatparkoló használatának feltételei

Versenyzői és csapatparkolót minden csapat számára biztosítunk, amennyiben az akkreditáció során átveszik a speciális parkoló jelzéseket. A speciális parkoló jelzés kihelyezésével a parkoltató személyzet készséggel segít a buszok, személyautók parkoltatásában. Amennyiben egy jármű nem rendelkezik speciális parkoló jelzéssel, úgy az csak a vendégparkolóban vagy a verseny területén kívül parkolhat.

Videó és fényképfelvételekkel kapcsolatos jognyilatkozatok

Az eseményről videó- és fényképfelvételek készülnek, amelyeken a versenyzők feltűnhetnek a versenyterületen, vagy a vízen való közlekedés, versenyzés közben. Emellett egyes versenyzőkkel, sportvezetőkkel interjút is készít a videós stáb. A versenyen való részvétel feltétele, hogy a nevezett versenyzők és klubok hozzájárulnak a hivatalos videóstábok és fotós stábok által készített felvételeken való mindennemű megjelenéshez.

Versenyzhez méltó viselkedési etikett

A Wichmann Tamás Nemzetközi Regatta célul tűzte ki a nemzetközi sportbarátságok építését, kapcsolatok kialakítását. Ennek szellemében a résztvevő versenyzők kifejezetten szem előtt tartják a sportolóhoz / versenyzőhöz méltó viselkedési alapszabályokat, egymás felé tisztelettel, barátságosan, nyitottan és segítőkészen viselkednek. A versenyzők elfogadják a más országokat képviselő versenyzők kulturális különbözőségét, törekednek a minden körülmények között való barátságos kommunikáció megvalósítására. Egymás eredményeit elismerik, tisztelettel fogadják el helyezéseiket és minden körülmények között elfogadják a versenybírók által hozott döntéseket. A versenyeken való részvétel során a fair-play játék alapszabályait követik.